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Jäviga vid fullmäktigemötet 13 april 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Kommunstyrelsen 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
S Anton Hammar Ledamot/ersättare KS under året 
S Gudrun Wikén Ledamot/ersättare KS under året 
S Jonas  Andersson Ledamot/ersättare KS under året 
S Lena Holmgren Ledamot/ersättare KS under året 
S Roger Östlund Ledamot/ersättare KS under året 
S Lennart Skoog Ledamot/ersättare KS under året 
S Ellen Eriksson Ledamot/ersättare KS under året 
S Kjell Grafström Ledamot/ersättare KS under året 
S Andreas Jacobsson Ledamot/ersättare KS under året 
S Gunilla Olsson Ledamot/ersättare KS under året 
V Jonte Fisher Ledamot/ersättare KS under året 
V Catarina Raswill Antán Ledamot/ersättare KS under året 
C Mikael Westin Ledamot/ersättare KS under året 
C Håkan Lindström Ledamot/ersättare KS under året 
C Annica Lindström Ledamot/ersättare KS under året 
C Lennart Raswill Ledamot/ersättare KS under året 
C Harriet Andersson Ledamot/ersättare KS under året 
C Olle Danielsson Ledamot/ersättare KS under året 
C Isak Andersson Lexner Ledamot/ersättare KS under året 
SD Pehr Häggkvist Ledamot/ersättare KS under året 
SD Janne  Salander Ledamot/ersättare KS under året 
Afr Elisabeth Björklund Ledamot/ersättare KS under året 
KD Karl-Erik Lundin Ledamot/ersättare KS under året 
M Maud  Herkules Ledamot/ersättare KS under året 
M Victoria Greland Ledamot/ersättare KS under året 

 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Överförmyndarnämnden 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
S Roger Östlund Ledamot/ersättare ÖFN under året 
S Annika Nilsson Ledamot/ersättare ÖFN under året 
S Johan Palmquist Ledamot/ersättare ÖFN under året 
Afr Jan-Erik Westman Ledamot/ersättare ÖFN under året 
C Margareta Nordling Ledamot/ersättare ÖFN under året 
C Isak Andersson 

Lexner 
Ledamot/ersättare ÖFN under året 

Postadress 

Ragunda kommun 
Kommunledningsavdelningen 
Box 150 
844 21 Hammarstrand 

Besöksadress 

Centralgatan 15 
Telefon 

0696-68 20 00 

E-post 

kommun@ragunda.se 
Webb 

www.ragunda.se 

Organisationsnummer 

212000-2452 
Bankgiro 

267-8761 

mailto:kommun@ragunda.se
http://www.ragunda.se/


 

 Sida 

2 (3) 
 

 

 

 

 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Bygg-och miljönämnden 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
C Margareta Nordling Ledamot/ersättare BMN under året 
C Isak Andersson Lexner Ledamot/ersättare BMN under året 
AFR Jan-Erik Westman Ledamot/ersättare BMN under året 
S Annika Nilsson Ledamot/ersättare BMN under året 
S Roger  Östlund Ledamot/ersättare BMN under året 
S Johan  Palmquist Ledamot/ersättare BMN under året 
C Anne Östlin Ledamot/ersättare BMN under året 
S Marcus Toljamo Ledamot/ersättare BMN under året 
M Erik Pettersson Ledamot/ersättare BMN under året 

 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Valnämnden 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
KD Karl-Erik Lundin  Ledamot/ersättare VN 
AFR Jan-Erik Westman Ledamot/ersättare VN 
V Catarina Raswill Antan Ledamot/ersättare VN 
S Andreas Jacobsson Ledamot/ersättare VN 
C Isak Andersson Lexner Ledamot/ersättare VN 
C Margareta Nordling Ledamot/ersättare VN 

 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Gemensamma nämnden för 
sammanhållen upphandling, lagerhållning och distribution av 
sjukvårdprodukter 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
C Håkan  Lindström Ledamot/ersättare under året 
C Lennart Raswill Ledamot/ersättare under året 
S Lennart Skoog Ledamot/ersättare under året 
S Lena  Holmgren Ledamot/ersättare under året 

 

Jäviga vid prövning av ansvarsfrihet, Gemensamma nämnden för 
upphandlingssamverkan 
Parti Förnamn Efternamn Anledning till jäv 
C Annika  Lindström Ledamot/ersättare under året 
S Lennart Skoog Ledamot/ersättare under året 
S Lena  Holmgren Ledamot/ersättare under året 
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